



II RETIFICAÇÃO DO EDITAL 010/2019 (MATDAC)

A Pró-Reitoria de Gestão de Pessoas – PROGESP, por meio do Departamento de Assistência Estudantil – DAEST, no uso de suas atribuições, nos termos estabelecidos no item 18.10 do Edital 010/2019 (MATDAC - Material Didático de Alto Custo) torna pública a seguinte **retificação** ao Edital supracitado.

1. No item 7.2. DA INSCRIÇÃO

Onde se lê:

7.2.1 c) Efetivar a inscrição no período de 11/03/2019 a 23/03/2019.

Leia-se:

7.2.1 c) Efetivar a inscrição no período de 11/03/2019 a 25/03/2019.

1. No CRONOGRAMA EDITAL 010/2019 DAEST/PROGESP, DO ANEXO I

Onde se lê:

Período de inscrição online e upload de documentos via e-campus no período de 11/03/2019 a 22/03/2019.

Leia-se:

Período de inscrição online e upload de documentos via e-campus no período de 11/03/2019 a 25/03/2019.

Manaus-AM, 20 de março de 2019.

MÔNICA CRISTINA BARBOSA PEREIRA
Diretora do Departamento de Assistência Estudantil – DAEST